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第５０９回（定例）福崎町議会会議録

令和５年６月６日（火）

午前９時３０分 開 議

○令和５年６月６日、第５０９回（定例）福崎町議会は、福崎町役場に招集された。

○出席議員 １４名

１番 石 川 治 ８番 小 林 博

２番 竹 本 繁 夫 ９番 河 嶋 重一郎

３番 牛 尾 雅 一 １０番 松 岡 秀 人

４番 大 塚 記美代 １１番 城 谷 英 之

５番 𠮷 高 平 記 １２番 冨 田 昭 市

６番 植 岡 茂 和 １３番 三 輪 一 朝

７番 宇 﨑 壽 幸 １４番 前 川 裕 量

○欠席議員（な し）

○事務局より出席した職員

事 務 局 長 三 木 雅 人 主 査 吉 田 卓

○説明のため出席した職員

町 長 尾 﨑 吉 晴 副 町 長 近 藤 博 之

教 育 長 髙 橋 渉 公 営 企 業 管 理 者 福 永 聡

技 監 宇 都 善 和 会 計 管 理 者 尾 﨑 俊 也

町参事兼住民生活課長 谷 岡 周 和 総 務 課 長 岩 木 秀 人

企 画 財 政 課 長 蔭 谷 秀 樹 税 務 課 長 松 田 清 彦

地 域 振 興 課 長 成 田 邦 造 ほ け ん 年 金 課 長 西 村 由紀子

福 祉 課 長 小 幡 伸 一 農 林 振 興 課 長 吉 田 利 彦

ま ち づ く り 課 長 山 下 勝 功 上 下 水 道 課 長 橋 本 繁 樹

学 校 教 育 課 長 大 塚 謙 一 社 会 教 育 課 長 木ノ本 雅 佳

○議事日程

第 １ 閉会中の継続調査報告

第 ２ 質疑

第 ３ 討論・採決

第 ４ 兵庫県後期高齢者医療広域連合議会議員の選挙

第 ５ 委員会付託

○本日の会議に付した事件

第 １ 閉会中の継続調査報告

第 ２ 質疑

第 ３ 討論・採決

第 ４ 兵庫県後期高齢者医療広域連合議会議員の選挙

第 ５ 委員会付託
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開 議

議 長 皆さん、おはようございます。

ただいまから本日の会議を開きます。

ただいまの出席議員数は１４名でございます。

定足数に達しております。

日程第１ 閉会中の継続調査報告

議 長 それでは、これより本日の日程に入ります。

本日の日程はお手元に配付しております議事日程に記載のとおりであります。

日程第１は、閉会中の継続調査報告であります。

各委員会の活動について、委員長に報告を求めます。

総務文教常任委員会、𠮷高委員長。

𠮷高総務文教 おはようございます。

常 任 委 員 長 総務文教常任委員会から、議会閉会中の継続調査について報告いたします。

委員会は、去る４月２０日及び５月２２日の２回開きました。委員会では、所

管の担当課から報告を受け、委員会として所管事務の調査を行いました。調査の

結果につきましては、配付されております委員会調査報告書のとおりですので、

特筆すべき部分を補足いたします。

４月２０日です。

総務課から、災害発生時に町自らも被災し、人、物、情報等が利用できる資源

に制約がある状況下において、優先的に実施すべき業務を特定するとともに、業

務の執行体制や対応手順、継続に必要な資源の確保等をあらかじめ定め、地震等

による大規模災害発生時に当たっても、適切な業務執行を行うことを目的とした

福崎町業務継続計画を令和５年４月に策定したと報告がありました。委員から

「停電やコンピューターの復旧など、機械系統のメンテナンスは一番大事で、契

約上の確認を行うとあるが、それはいつ行うか」という質疑がありました。答弁

は「今回の整理としては、多くは、そのバックアップを二重三重に行っていると

ころを確認しています。電気設備については、発電機を備えているものの、電気

が来なくなってしまうと回らないという実態も考えられます」とのことでした。

税務課から令和４年度町税の債権放棄・債権消滅について報告がありました。

委員から「金額的に全体を通して変更が少なくなっていて、同じ件数であっても

金額が少ない項目がある。これは何か特に理由があるのか」との質疑がありまし

た。答弁は「滞納者に納税意識を持ってもらうよう努めておりまして、資力のな

い中でも分納される方がおられたためです」のことでした。

次に５月２２日です。

総務課から、令和６年度採用新任職員土木職募集についての報告がありました。

委員から「前歴のある方を社会人経験枠として採用するとのことだが、前歴換算

では何歳までを前歴として見るのか」という質疑がありました。答弁は「詳しく

確認した上でということになりますが、１０割もしくは８割の加算が基本になっ

ています」とのことでした。

企画財政課から。兵庫県町土地開発公社の解散についての報告がありました。

令和５年２月に開催された理事会において、理事全員の同意により解散すること

が決定され、今定例会には令和４年度決算報告議案を、９月定例会では公社解散
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についての議案を提案予定とのことでした。

そのほかに委員から「これから暑くなって熱中症が心配されるが、さるびあド

ーム横のスケート場や福崎浄化センター横の新しい公園で、テントなどでちょっ

とした日陰をつくって、その対策をしたらどうか」という質疑がありました。答

弁は「状況を確認しながら、健康を守るという観点で検討していきたい」とのこ

とでした。

以上で、議会閉会中の総務文教常任委員会の継続調査報告を終わります。

議 長 次、民生まちづくり常任委員会、小林委員長。

小林民生まちづくり 民生まちづくり常任委員会の閉会中の活動報告をさせていただきます。

常 任 委 員 長 委員会は４月１９日、５月２５日に会議を開催をいたしました。詳しい内容

は報告書及び資料のとおりでありますが、以下、項目的に触れておきたいと思い

ます。

４月１９日の委員会は、各課の報告事項についてでありまして、まちづくり課

からは、工事業務委託執行状況のほかの報告であります。ふくひめ号の令和４年

度運行状況は、前年度比で大幅な利用増加であります。町道の不法占有の訴えの

第１０回公判までの報告、工事情報等の公開要綱制定の報告がありました。

上下水道課からは、水道料金体系見直しの検討についてであります。現行の用

途別から口径別の仕様とするもので、今後、審議会に諮ることとなります。一般

家庭への影響はおおむね生じさせない、料金単価の格差をなくす方向が基本とさ

れております。

住民生活課からは、公害防止協定に基づく報告が２件。新型コロナウイルス感

染症対応支援策についての報告。マイナンバーカードは、令和５年３月末で申請

率８３．０６％、交付率７２．４４％であります。

福祉課からは、巡回バス事業では、令和４年度は前年度に比べ、利用者は増加

をしています。関西福祉大学等と共生のまちづくりに係る協定についての報告。

中播福祉会香翠寮の居住棟建設計画の報告がありました。

ほけん年金課からは、新型コロナウイルス関係での５類移行関係、ワクチン接

種などについての問題。そして、子宮頸がんワクチン接種に関する報告等があり

ました。

地域振興課からは、ふるさと応援寄附金についての報告であります。

農林振興課は、工事業務委託の進捗状況、高岡・福田地区、山崎地区のほ場整

備の報告。アケボノ企画との訴訟経過の報告がありました。

５月２５日の委員会であります。

公害防止協定に基づく協議は２件で、委員会はそれぞれ了解することといたし

ました。

各課の報告事項であります。

住民生活課関係では、株式会社ファインテックとの公害防止協定の締結、一般

廃棄物処理基本計画策定は、令和５年度から１４年度のものであります。新型コ

ロナ感染症対策の進捗状況の報告が出されております。

地域振興課からは、文珠荘の令和４年度の事業報告では、５６万２，０００円

の赤字とのことでありました。浴場改修は６月末の入札予定とのことであります。

移動スーパーふくふくまるの令和４年度の事業報告、株式会社ファインテックの

操業開始報告と工場視察を行いました。プレミアム商品券事業、夏祭りの花火募

金についての報告がありました。

上下水道課は、工事業務委託の執行状況報告。

福祉課からは、大人の居場所づくりの事業報告。
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ほけん年金課は、国民健康保険の令和４年度の決算見込み。新型コロナワクチ

ン接種についての報告であります。

農林振興課からは、工事業務委託の進捗状況、アケボノ企画との訴訟経過、ツ

キノワグマ目撃情報を情報の報告がありました。

まちづくり課からは、工事業務委託の執行状況。町道の不法占用では、１１回

公判では裁判官による現地確認、１２回公判では相手方より和解方針が提案され、

裁判所からは和解による解決を前向きに検討されたいとのことでありました。町

は財産区及び弁護士等との今後の対応を協議するとのことでありました。

以上です。

議 長 次、議会広報常任委員会、植岡委員長。

植岡議会広報 議会広報常任委員会から、議会閉会中の継続調査について報告いたします。

常 任 委 員 長 委員会は、４月１１日、４月２５日、５月８日、５月１１日の４回開きまし

た。

委員会では、議会だより１６６号の内容について編集を行いました。今回も関

心を持って読んでいただけるよう、町民の生活に直結する記事を中心に掲載しま

した。手に取ってもらえるよう、目を引く写真を表紙に選びました。読みやすい

紙面になるよう、文字の配置や配分を考慮して構成しました。また、一般質問の

ページは文字数が限られており、全体の様子が分かりにくいことがあるため、質

問議員が編集していること、詳しい様子については動画を見ていただきたいとい

うことを明記しました。

以上で、議会広報常任委員会の継続調査報告を終わります。

議 長 次、議会運営委員会、竹本委員長。

竹 本 議 会 議会運営委員会から、議会閉会中の継続審査について報告させていただきます。

運 営 委 員 長 委員会は、４月４日、５月２６日に開催いたしました。調査の結果報告につ

きましては、配付しております委員会調査報告書のとおりですが、主な事項につ

いて説明をさせていただきます。

まず、４月４日の委員会です。

委員会では、主に３月定例会の反省と課題の検討と５月臨時議会の運営につい

て協議いたしました。また、タブレット型パソコン導入について、先進自治体で

ある神河町議会において、導入の経緯や実際の操作方法について視察を行いまし

た。また、森林環境譲与税の譲与基準の見直しを求める意見書の取扱いについて

は、意見書の提出はしないことに決定いたしました。

次に、５月２６日の委員会です。

委員会では、主に６月定例会の運営について協議し、会期を６月２日から６月

１６日までの１５日間とすること及び委員会付託、兵庫県後期高齢者医療広域連

合議会議員の選挙等について確認をしました。なお、陳情書については机上配付

とすることと決定いたしました。

以上で、議会運営委員会の閉会中の継続調査報告を終わります。

議 長 以上で、各委員会からの閉会中の継続調査報告を終わります。

日程第２ 質疑

議 長 日程第２は、議案に対する質疑であります。

議案番号順に進めてまいりますが、議案によっては複数で質疑を受ける場合も

ございますので、あらかじめご了承ください。

なお、議案第３２号から議案第４５号、議案第４８号から議案第５０号及び議
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案第５１号につきましては、本日全ての議案に対する質疑を終了した時点でお諮

りして即決したいと思いますので、あらかじめご了承ください。

それでは、報告第２号、令和４年度兵庫県町土地開発公社事業報告及び令和５

年度事業計画について、質疑はありませんか。

（「ありません」の声あり）

議 長 ないようですので、本案に対する質疑を終結いたします。

次に、報告第３号、令和４年度福崎町一般会計予算繰越明許費にかかる繰越計

算書の報告について、質疑はありませんか。

（「ありません」の声あり）

議 長 ないようですので、本案に対する質疑を終結いたします。

次に、報告第４号、令和４年度福崎町工業用水道事業会計予算繰越計算書の報

告について、質疑はありませんか。

（「ありません」の声あり）

議 長 ないようですので、本案に対する質疑を終結いたします。

次に、報告第５号、令和４年度福崎町下水道事業会計予算繰越計算書の報告に

ついて、質疑はありませんか。

（「ありません」の声あり）

議 長 ないようですので、本案に対する質疑を終結いたします。

次に、議案第３２号、福崎町固定資産評価審査委員会委員の選任について、質

疑はありませんか。

４ 番 大変な専門的な知識が要る職務だと思うのですが、これを見ていますと、４期

連続ぐらいされてる方が多いんですが、なかなか専門的な知識が必要ということ

で、人材があまりいないということなのでしょうか。

総 務 課 長 人材がいないから４期とか、そういうことが理由として直結するのかどうか

分かりませんけども、適正に審査をいただいて、また、審査の中で時代時代の流

れ等も担当課税務課の方から研修というか、そういうような形も併用しながら回

を重ねておるという状況でございます。

４ 番 はい、分かりました。

議 長 よろしいでしょうか。

他に質疑はありませんか。

８ 番 この任期中に異議申し立ての申請等はあったんでしょうか。

総 務 課 長 ございませんでした。

議 長 他に質疑はありませんか。

（「ありません」の声あり）

議 長 ないようですので、本案に対する質疑を終結いたします。

次に、議案第３３号、福崎町固定資産評価審査委員会委員の選任について、質

疑はありませんか。

（「ありません」の声あり）

議 長 ないようですので、本案に対する質疑を終結いたします。

次に、議案第３４号、福崎町農業委員会委員の任命について、質疑はありませ

んか。

４ 番 今、農業が大変な状況の中で、農業委員の仕事っていうのは本当に大変だと思

うのですが、この農業委員の仕事の評価といいますか、そういうようなものはさ

れているのでしょうか。

農林振興課長 事務局が評価するいうことですかね。職員さんが評価をされるとか。どの意味

での評価なのかちょっと分かりかねるんですが。
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４ 番 どなたが評価してるのかも分からないんですけど、農業委員になられて、いろ

いろな抱負も述べられていますし、いろいろな仕事があると思うのですが、事務

局なり、住民なりの評価のシステムっていうのは、ないのであれば、ないとおっ

しゃっていただいたらよろしいですけど。

農林振興課長 このたび、新たに委員になられる方もおられますので、その辺は研修等を重ね

て、農業委員としてすばらしい委員になれるように事務局とも一緒になって勉強

していきたいと思っております。

町 長 農業委員さんなんですけれども、もともとは選挙で選ばれる方でありました。

議会議員さんと同じだったんです。それらの実情に合わせたような形で、区長さ

ん方等から推薦をいただいて、町長が提案をして議会で承認を得るというような

手続を経た委員さんなので、当然、そういった農業関係の方、農業のことに詳し

くて、かつ活躍していただける方だということで推薦をいただいて、私が提案を

させていただいて、そして議会で議決をしていただかなくては委員にもなりませ

んので、その辺できちっとこの農業委員さんという方を評価していただいている

というふうに私は思っております。

議 長 他に質疑はありませんか。

（「ありません」の声あり）

議 長 ないようですので、本案に対する質疑を終結いたします。

次に、議案第３５号、福崎町農業委員会委員の任命について、質疑はありませ

んか。

（「ありません」の声あり）

議 長 ないようですので、本案に対する質疑を終結いたします。

次に、議案第３６号、福崎町農業委員会委員の任命について、質疑はありませ

んか。

（「ありません」の声あり）

議 長 ないようですので、本案に対する質疑を終結いたします。

次に、議案第３７号、福崎町農業委員会委員の任命について、質疑はありませ

んか。

（「ありません」の声あり）

議 長 ないようですので、本案に対する質疑を終結いたします。

次に、議案第３８号、福崎町農業委員会委員の任命について、質疑はありませ

んか。

（「ありません」の声あり）

議 長 ないようですので、本案に対する質疑を終結いたします。

次に、議案第３９号、福崎町農業委員会委員の任命について、質疑はありませ

んか。

（「ありません」の声あり）

議 長 ないようですので、本案に対する質疑を終結いたします。

次に、議案第４０号、福崎町農業委員会委員の任命について、質疑はありませ

んか。

（「ありません」の声あり）

議 長 ないようですので、本案に対する質疑を終結いたします。

次に、議案第４１号、福崎町農業委員会委員の任命について、質疑はありませ

んか。

（「ありません」の声あり）

議 長 ないようですので、本案に対する質疑を終結いたします。
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次に、議案第４２号、福崎町農業委員会委員の任命について、質疑はありませ

んか。

（「ありません」の声あり）

議 長 ないようですので、本案に対する質疑を終結いたします。

次に、議案第４３号、福崎町農業委員会委員の任命について、質疑はありませ

んか。

（「ありません」の声あり）

議 長 ないようですので、本案に対する質疑を終結いたします。

次に、議案第４４号、福崎町農業委員会委員の任命について、質疑はありませ

んか。

（「ありません」の声あり）

議 長 ないようですので、本案に対する質疑を終結いたします。

次に、議案第４５号、福崎町農業委員会委員の任命について、質疑はありませ

んか。

８ 番 農業委員さん全体を通して、応募が定数を１名超える１３名であったというこ

とで、選考委員会を開催したということでありますが、選考委員会は何回開かれ

て、どういう選考基準でやられたのか。説明がいただければと思います。

農林振興課長 令和５年の４月１７日に１回開催をしております。

選考基準と言われましたけども、副町長が提案説明で申したように、認定農業

者が委員の過半数を占めるようにしなければならないこと。また、利害関係を有

しない者。すなわち農業者でない中立委員が最低１人は含まれるようにしなけれ

ばならないこと。また、委員の年齢、性別等に著しい偏りが生じないことなどを

勘案した結果、このように１２名を選出させていただいた次第でございます。

議 長 他に質疑はありませんか。

（「ありません」の声あり）

議 長 ないようですので、本案に対する質疑を終結いたします。

次に、議案第４６号、福崎町国民健康保険税条例の一部を改正する条例につい

て、質疑はありませんか。

（「ありません」の声あり）

議 長 ないようですので、本案に対する質疑を終結いたします。

次に、議案第４７号、令和５年度福崎町一般会計補正予算（第２号）について、

質疑はありませんか。

（「ありません」の声あり）

議 長 ないようですので、本案に対する質疑を終結いたします。

次に、議案第４８号、工事請負契約について（福崎小学校トイレ改修工事）に

ついて、質疑はありませんか。

（「ありません」の声あり）

議 長 ないようですので、本案に対する質疑を終結いたします。

次に、議案第４９号、工事請負契約について（高岡小学校トイレ改修工事）に

ついて、質疑はありませんか。

（「ありません」の声あり）

議 長 ないようですので、本案に対する質疑を終結いたします。

次に、議案第５０号、工事請負契約について（八千種小学校トイレ改修工事）

について、質疑はありませんか。

（「ありません」の声あり）

議 長 ないようですので、本案に対する質疑を終結いたします。
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次に、議案第５１号、福崎町副町長の選任について、質疑はありませんか。

（「ありません」の声あり）

議 長 ないようですので、本案に対する質疑を終結いたします。

以上をもって、本定例会に付議されました全ての議案に対する質疑を終結いた

します。

日程第３ 討論・採決

議 長 日程第３は討論・採決であります。

この際、お諮りいたします。

議案第３２号から議案第４５号、議案第４８号から議案第５１号につきまして

は、委員会付託を省略し、本会議において、ただいまから即決したいと思います

が、ご異議ございませんか。

（「異議なし」の声あり）

議 長 異議なしと認めます。

よって、議案第３２号から議案第４５号、議案第４８号から議案第５１号につ

きましては、本会議において即決することに決定いたしました。

それでは、討論・採決を行います。

議案第３２号、福崎町固定資産評価審査委員会委員の選任について、討論を行

います。

討論はありませんか。

（「ありません」の声あり）

議 長 討論なしと認めます。

これから採決を行います。

議案第３２号について、原案のとおり同意することに賛成の方は起立願います。

（起立全員）

議 長 起立全員であります。

よって、議案第３２号については、原案のとおり同意することに決定いたしま

した。

次に、議案第３３号、福崎町固定資産評価審査委員会委員の選任について、討

論を行います。

討論はありませんか。

（「ありません」の声あり）

議 長 討論なしと認めます。

これから採決を行います。

議案第３３号について、原案のとおり同意することに賛成の方は起立願います。

（起立全員）

議 長 起立全員であります。

よって、議案第３３号については、原案のとおり同意することに決定いたしま

した。

次に、議案第３４号、福崎町農業委員会委員の任命について、討論を行います。

討論はありませんか。

（「ありません」の声あり）

議 長 討論なしと認めます。

これから採決を行います。

議案第３４号、福崎町農業委員会委員の任命について、原案のとおり同意する
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ことに賛成の方は起立願います。

（起立全員）

議 長 起立全員であります。

よって、議案第３４号については、原案のとおり同意することに決定いたしま

した。

次に、議案第３５号、福崎町農業委員会委員の任命について、討論を行います。

討論はありませんか。

（「ありません」の声あり）

議 長 討論なしと認めます。

これから採決を行います。

議案第３５号、福崎町農業委員会委員の任命について、原案のとおり同意する

ことに賛成の方は起立願います。

（起立全員）

議 長 起立全員であります。

よって、議案第３５号については、原案のとおり同意することに決定いたしま

した。

次に、議案第３６号、福崎町農業委員会委員の任命について、討論を行います。

討論はありませんか。

（「ありません」の声あり）

議 長 討論なしと認めます。

これから採決を行います。

議案第３６号、福崎町農業委員会委員の任命について、原案のとおり同意する

ことに賛成の方は起立願います。

（起立全員）

議 長 起立全員であります。

よって、議案第３６号については、原案のとおり同意することに決定いたしま

した。

次に、議案第３７号、福崎町農業委員会委員の任命について、討論を行います。

討論はありませんか。

（「ありません」の声あり）

議 長 討論なしと認めます。

これから採決を行います。

議案第３７号、福崎町農業委員会委員の任命について、原案のとおり同意する

ことに賛成の方は起立願います。

（起立全員）

議 長 起立全員であります。

よって、議案第３７号については、原案のとおり同意することに決定いたしま

した。

次に、議案第３８号、福崎町農業委員会委員の任命について、討論を行います。

討論はありませんか。

（「ありません」の声あり）

議 長 討論なしと認めます。

これから採決を行います。

議案第３８号、福崎町農業委員会委員の任命について、原案のとおり同意する

ことに賛成の方は起立願います。

（起立全員）
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議 長 起立全員であります。

よって、議案第３８号については、原案のとおり同意することに決定いたしま

した。

次に、議案第３９号、福崎町農業委員会委員の任命について、討論を行います。

討論はありませんか。

（「ありません」の声あり）

議 長 討論なしと認めます。

これから採決を行います。

議案第３９号、福崎町農業委員会委員の任命について、原案のとおり同意する

ことに賛成の方は起立願います。

（起立全員）

議 長 起立全員であります。

よって、議案第３９号については、原案のとおり同意することに決定いたしま

した。

次に、議案第４０号、福崎町農業委員会委員の任命について、討論を行います。

討論はありませんか。

（「ありません」の声あり）

議 長 討論なしと認めます。

これから採決を行います。

議案第４０号、福崎町農業委員会委員の任命について、原案のとおり同意する

ことに賛成の方は起立願います。

（起立全員）

議 長 起立全員であります。

よって、議案第４０号については、原案のとおり同意することに決定いたしま

した。

次に、議案第４１号、福崎町農業委員会委員の任命について、討論を行います。

討論はありませんか。

（「ありません」の声あり）

議 長 討論なしと認めます。

これから採決を行います。

議案第４１号、福崎町農業委員会委員の任命について、原案のとおり同意する

ことに賛成の方は起立願います。

（起立全員）

議 長 起立全員であります。

よって、議案第４１号については、原案のとおり同意することに決定いたしま

した。

次に、議案第４２号、福崎町農業委員会委員の任命について、討論を行います。

討論はありませんか。

（「ありません」の声あり）

議 長 討論なしと認めます。

これから採決を行います。

議案第４２号、福崎町農業委員会委員の任命について、原案のとおり同意する

ことに賛成の方は起立願います。

（起立全員）

議 長 起立全員であります。

よって、議案第４２号については、原案のとおり同意することに決定いたしま
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した。

次に、議案第４３号、福崎町農業委員会委員の任命について、討論を行います。

討論はありませんか。

（「ありません」の声あり）

議 長 討論なしと認めます。

これから採決を行います。

議案第４３号、福崎町農業委員会委員の任命について、原案のとおり同意する

ことに賛成の方は起立願います。

（起立全員）

議 長 起立全員であります。

よって、議案第４３号については、原案のとおり同意することに決定いたしま

した。

次に、議案第４４号、福崎町農業委員会委員の任命について、討論を行います。

討論はありませんか。

（「ありません」の声あり）

議 長 討論なしと認めます。

これから採決を行います。

議案第４４号、福崎町農業委員会委員の任命について、原案のとおり同意する

ことに賛成の方は起立願います。

（起立全員）

議 長 起立全員であります。

よって、議案第４４号については、原案のとおり同意することに決定いたしま

した。

次に、議案第４５号、福崎町農業委員会委員の任命について、討論を行います。

討論はありませんか。

（「ありません」の声あり）

議 長 討論なしと認めます。

これから採決を行います。

議案第４５号、福崎町農業委員会委員の任命について、原案のとおり同意する

ことに賛成の方は起立願います。

（起立全員）

議 長 起立全員であります。

よって、議案第４５号については、原案のとおり同意することに決定いたしま

した。

次に、議案第４８号、工事請負契約について（福崎小学校トイレ改修工事）に

ついて、討論を行います。

討論はありませんか。

（「ありません」の声あり）

議 長 討論なしと認めます。

これから採決を行います。

議案第４８号について、原案のとおり可決することに賛成の方は起立願います。

（起立全員）

議 長 起立全員であります。

よって、議案第４８号については、原案のとおり可決することに決定いたしま

した。

次に、議案第４９号、工事請負契約について（高岡小学校トイレ改修工事）に
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ついて、討論を行います。

討論はありませんか。

（「ありません」の声あり）

議 長 討論なしと認めます。

これから採決を行います。

議案第４９号ついて、原案のとおり可決することに賛成の方は起立願います。

（起立全員）

議 長 起立全員であります。

よって、議案第４９号については、原案のとおり可決することに決定いたしま

した。

次に、議案第５０号、工事請負契約について（八千種小学校トイレ改修工事）

について、討論を行います。

討論はありませんか。

（「ありません」の声あり）

議 長 討論なしと認めます。

これから採決を行います。

議案第５０号について、原案のとおり可決することに賛成の方は起立願います。

（起立全員）

議 長 起立全員であります。

よって、議案第５０号については、原案のとおり可決することに決定いたしま

した。

次に、議案第５１号、福崎町副町長の選任について討論を行います。

討論はありませんか。

（「ありません」の声あり）

議 長 討論なしと認めます。

これから採決を行います。

議案第５１号、福崎町副町長の選任について、原案のとおり同意することに賛

成の方は起立願います。

（起立全員）

議 長 起立全員であります。

よって、議案第５１号については、原案のとおり同意することに決定いたしま

した。

ここで、近藤博之氏から発言の申出がございますので、許可いたします。

副 町 長 ただいまは副町長選任の議案につきまして、議員の皆様方全員のご賛同を賜

り、誠にありがとうございました。心からお礼を申し上げます。

引き続き大役を仰せつかることとなり、光栄に思うと同時に改めて責務の重大

さに身の引き締まる思いでございます。

私の抱負でも述べましたように、今後も大変厳しい財政状況が続くと見込まれ

ます。そういった中にありましても、安定的で持続可能な行財政運営をしっかり

と念頭に置いて、全職員と力を合わせ、町民の皆さんが住んでよかったと思える

まちづくりのために、微力ながら全力で取り組んでまいります。

議員の皆様方におかれましては、今後ともご指導、ご鞭撻を賜りますようお願

い申し上げまして、ご賛同へのお礼並びにご挨拶とさせていただきます。どうぞ

よろしくお願いいたします。

日程第４ 兵庫県後期高齢者医療広域連合議会議員の選挙
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議 長 日程第４は、兵庫県後期高齢者医療広域連合議会議員の選挙であります。

現在、兵庫県後期高齢者医療広域連合議会議員については、福崎町選出の広域

連合議会議員として近藤副町長を選任いただいております。兵庫県後期高齢者

医療広域連合長から、近藤副町長の任期が満了となるため、広域連合規約第９

条の規定により、選挙を行うよう依頼が来ております。先ほど、副町長に近藤

博之氏が再任されましたので、本日の会議で選挙を行うものであります。

それではお諮りいたします。

選挙の方法については、地方自治法第１１８条第２項の規定に基づいて、指名

推選によりたいと思いますが、ご異議ございませんか。

（「異議なし」の声あり）

議 長 異議なしと認めます。

よって、選挙の方法は指名推選で行うことに決定いたしました。

重ねてお諮りいたします。

指名推選の方法については、議長において指名することにしたいと思いますが、

これにご異議ございませんか。

（「異議なし」の声あり）

議 長 異議なしと認めます。

よって、議長が指名することに決定いたしました。

兵庫県後期高齢者医療広域連合議会議員に、副町長近藤博之氏を指名いたしま

す。

これにご異議ございませんか。

（「異議なし」の声あり）

議 長 異議なしと認めます。

よって、ただいま指名いたしました副町長近藤博之氏が、兵庫県後期高齢者医

療広域連合議会議員に当選されました。

ただいま、兵庫県後期高齢者医療広域連合議会議員に当選されました副町長近

藤博之氏に対し、会議規則第３３条第２項の規定により、本席からではありま

すが、当選の告知をいたします。

これをもちまして、兵庫県後期高齢者医療広域連合議会議員の選挙を終わりま

す。

日程第５ 委員会付託

議 長 日程第５は、委員会付託であります。

議案第４６号及び議案第４７号の両議案を総務文教常任委員会に付託したいと

思いますが、ご異議ございませんか。

（「異議なし」の声あり）

議 長 異議なしと認めます。

よって、総務文教常任委員会に２件付託しますので、よろしくお願いいたしま

す。

以上で、本定例会２日目の日程は全て終了いたしました。

本日は、これにて散会いたします。

次の定例会３日目は、６月１４日水曜日、午前９時３０分から再開いたします。

お疲れさまでした。

散会 午前１０時１３分


